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Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић изјавио је да је уверен
да је над Бошњацима извршено више од 10 геноцида и да се више од половине њих
догодило у Санџаку, па је зато најавио оснивање Центра за истраживање масовних
злочина у том региону.

  

- Кроз тај центар, са младим професорима и истраживачима утврдићемо сваки детаљ
геноцида у Санџаку и тако оверити своју интелектуалну, људску, моралну слободу и
допринети људској цивилизацији овде и шире, јер само истина може спречити
понављање злочина - рекао је Зукорлић.

  

Зукорлић је на трибини о геноциду над Бошњацима у Санџаку, изразио разумевање за,
како је рекао, четнике који сада желе да оправдају оно што су тада чинили, да умање
злочине или да их представе на другачији начин.

  

Он разуме, како је казао, и оне којима је тешко да се суоче са том "гнусном и болном
истоном", као и разне покушаје да се те "странице историје преврну и отпочну нове", али
не разуме и тврди да никада неће прихватити да они који се представљају као бошњачки
прваци "данас дижу руку у српском парламенту, гласајући за рехабилитацију тих
четника".

  

- Поготово не разумем да један бошњачки министар у свом буџету има неколико милиона
динара годишње одређених пара за Равногорски четнички покрет и да се и у влади и у
парламенту залаже да се тај износ увећа - рекао је Зукорлић, позивајући Бошњаке да се
не свете, али и да не забораве.

  

Овом трибином, која је касно синоћ одржана у мешихату Исламске заједнице у Србији,
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Зукорлић је практично почео кампању бојкота поновљања избора за Национални савет
Бошњака који су заказани за 17. април.

  

Претходни скуп је био одржан поводом Бошњачког националног календара за ову
годину, а наредни сусрет муфтија је заказао за 27. јануар - на велики православни
празник Свети Сава, а тема је покушај асимилације Бошњака у Србији.

  

(Курир)
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